

Спортивное мероприятие «Веселые старты»

*Оставили мамы на время работу,
И позабыли большие заботы,
Обули кроссовки, и взяв своих детей,
На веселые старты поспешили скорей!*

Неважно, в каком возрасте в человеке открывается стремление к занятиям физическими упражнениями и спортом. Ведь спорт – это не только зарядка по утрам, это общение, чувство поддержки, успеха и личностный рост.

Трудно встретить родителей, которые бы не мечтали видеть своих детей крепкими, здоровыми, сильными и ловкими. Мечты эти становятся явью только тогда, когда сами родители подают пример своим детям, активно занимаются спортом, участвуют в соревнованиях. То, что это действительно так, мы смогли убедиться совсем недавно на спортивном мероприятии «Веселые старты», которое прошло согласно плану воспитательной работы во время осенних каникул в стенах нашего образовательного учреждения МОУ-СОШ села Старая Гута

В данном мероприятии участвовали семьи: Осмачко -Татьяна Петровна, Александра уч-ся 4 кл, Николай уч-ся 8 кл; Костяевы – Елена Васильевна, Андрей уч-ся 2 кл, Даниил, уч-ся 6 кл; Агабабян- Кристине Геворговна , Левон, уч-ся 1 кл , Степан, уч-ся 5 кл .

Семейным командам пришлось побороться во многих конкурсах: « Эстафетный бег», «Гонка обручей», «Посадка картошки», « Ведение мяча обручем», « Перенос ракеткой теннисный шарик», « Два мяча», « Штрафной бросок» Перекати поле», где необходимо было проявить ловкость, быстроту, смелость и силу. Все этапы этого увлекательного соревнования были хорошо продуманы учителем физической культуры Жуковым А.Н.. Мамы и дети с боевым настроем проходили каждый из этапов и, несмотря на дух соперничества, активно поддерживали друг друга.

Отрадно было видеть озорных, задорных взрослых, которые забыли, что такое возраст, солидность и получали удовольствие от участия в соревнованиях наравне с детьми. Они совсем по-детски радовались победам, может быть даже больше ребят. Ничто так не объединяет семейную команду, как стремление к победе. Болельщики и зрители следили за ходом событий, затаив дыхание, и «громко» поддерживали соревнующиеся команды.

По итогам, подведенным жюри в составе директора школы Отцевич А.Н, учителя немецкого языка Коломоец Е.Е. и председателя ДОО « Ровесник» им. М. Юрченко Шайтур Р. победителями стали: семья Агабабян К.Г.(3-е место), семья Костяевой Е.В.(2 место) и семья Осмачко Т.П.- (1 место). Команды были награждены почетными грамотами образовательного учреждения и сладкими призами.

Проведённое мероприятие доказало, что быть спортивным, здоровым и активным модно во все времена. А иметь еще и счастливую, здоровую семью – мечта каждого человека

Главный же итог спортивного праздника - это возможность собраться детям и родителям вместе. И не важно, кто стал победителем соревнований, главное, что все почувствовали атмосферу праздника, сердечности и доброжелательности, взаимного уважения и понимания» – отметила председатель жюри, директор

школы Отцевич А.Н. - Такие мероприятия проходят в нашей школе не впервые. Ведь здоровье, радость общения нужно нам всем»
Но самым главным призом для всех стало хорошее настроение, положительные эмоции и бодрость.

Веселые старты - Пусть это только игра,
Но ею сказать мы хотели:
Великое чудо - семья!
Чтоб здоровье семьи сохранить
научись его ценить !

Заместитель директора по ВР МОУ-СОШ с. Старая Гута Белькова Г.В.











